首席新闻官

- 程序研阅日 我们心中的"太阳" "老师,好人一生平安,愿你永远健康快乐。" "王阿达,祝您早日康复,和我们一起做游戏。" "敬爱的王老师,如果可以让我为您做一件事,我愿替您承担所有的病痛。"

当一只只写满祝福语的千纸鹤,送到打着吊瓶坚持给学生们上课的王启红老师手中时,他略显憔悴的脸上,荡漾起般的柔软笑容。"这是件小事,对乡村老师来说,不值得说。"这句话已成了王老师的口头禅。 春潮般的柔软笑容。

□通 讯 员 吴世杰 王晨清

小 J 王老师有几把"刷子"

王老师有几把"刷子" 阜阳市颍东区口孜镇白屯小学是一所回民聚居区民族小学,全校6个班级,93名学生,都来自回民家庭。自从2005年 来到这所学校,王启红就认定要终生和这所学校结缘。 "王老师刚到我们班的时候,我们对这位老师可不太尊重,认为能有几把刷子,敢接我们这个拥有'八大金刚'的 刺头班?对他说的话更是爱理不理,可是王老师给我们读了那篇课文——《山中访友》,我和同学们都惊呆了。王老师 不像有的老师那样让我们死记硬背,而是以一种电影的方式为我们讲解了课文,我们就仿佛和作者一起在森林里遨游, 从那以后,我们可就不敢小看王老师了。" "我们的王老师可厉害了,像一本百科全书,无论问数学上什么问题,王老师总能以一种最简便的方式答出。有一 道题我一步一步反复演算了好久,可还是被王老师一眼就看出了错误,从那以后,我也学会了王老师的简便算法,王老 师可真的有两把刷子呢!" "学高为师,身正为范。"说这话的白瑞成和白莎莎同学,满眼流露出对王老师的敬佩。

可爱的"孤"老师 "王老师,早日康复,继续带我们疯带我们学习。——你的学生岳西鹏" 每当第二节课做完操,王老师就会带领六年级的孩子一起跳绳、踢毽子、打乒乓球。那一刻,就像花果山的"群猴争霸",模糊了师生的界限,胜者为王,哪怕一分,也互不相让。王老师的花式踢毽子技术,可是折服了这一帮"猴子猴孙",一分钟96个的纪录,至今无人能破。 "我最喜欢王老师的疯狂数学课了,每次分组PK,总会让我感受到竞争、超越的刺激。"白书锋,一个以前十分内向的小男生,如今说起对王老师的印象,却是滔滔不绝。"独乐乐莫若众乐乐",看来王老师的陪伴教育,可是深得学

生心呐!

请让我喊您一声"阿达"

请让我喊您一声"阿达" 王满婷是一位腼腆的回族小姑娘,跟小J说话时,都会脸红。去年开学不久,王老师发现她总是缺课,有时一连好几 天都不来学校。凭直觉,王老师感到其中必有隐情,便决定去家访。 "我家孩子多,她阿达到宁波打工,我一个人家里地里,操持不过来,就让婷婷帮着打打羊草,喂喂鸡羊,一个女孩子家读那么多书干啥……"见到老师,满婷妈妈一肚子苦水往外倒。 "大姐,如今三百六十行,行行都出女状元,满婷这孩子这么懂事,学习又认真,是个学习的好苗子。时代不同了,如果没文化,将来就是打工也没有人要呢!说句不恭敬的话,难道你真忍心看着她将来像你一样,过那种'睁眼瞎'的生活?"王老师动之以情。 解在里屋偷听的小满婷,抽抽搭搭地从里屋跑了出来,抱住王老师的胳膊:"老师阿达,我要上学,我要上学……"

… 也许是满婷的眼泪,也许是王老师的心里话,兴许二者都起了作用,小满婷又回到了熟悉的校园。从那时起,每当见到王老师,小满婷就会甜甜地喊一声"王阿达"。 "我只是做了一件任何老师都会做的事,孩子就这样感激老师,我既感到惭愧,又感到无比幸福……"提起王满婷和如今的进步,王启红总会感到莫名的感动和幸福。从班级检测全镇倒数,到如今在全镇名列前茅;从全校无人愿带的"霸王班",到周周被评为文明班级,王老师用爱心和责任,生动地诠释了"亲其师信其道"的朴素真理,成为了学生们心中的"太阳"。

一帮六年级的学生补习功课,接送学生上下学,为学生购置文具书籍······王启红老师的故事,如今白屯小学的师生谁都能说出一箩筐,难怪校长张秀影说:"王老师做事实干、为人实在、工作踏实,是个'三实'老师。"每当此时,王启红总是略显羞涩地说:"都是小事,都是一个老师应该做的。"

王老师一边打着点滴一边辅导学生 亲手制作祝福卡片 写下对王老师的祝福

学生作文— -《我心目中的王老师》